

Дата 21.06.2022 № 16/4590

На № _____ от _____

Руководителям образовательных
учреждений среднего и высшего
профессионального образования

Уважаемые руководители!

Содействие трудоустройству выпускников — это основная задача организации, которая хочет пополнить штат молодыми и перспективными специалистами. Трудоустройство молодого специалиста и начало работы по специальности - важнейший этап его профессиональной жизни, а успешность трудоустройства - один из главных показателей качества образования. Часто складывается такая ситуация, когда некому передать накопленный опыт. Для многих производственных предприятий актуальна проблема привлечения молодых специалистов, окончивших профильные вузы, техникумы и училища.

Важнейшим показателем качества образования любого учебного заведения является, в первую очередь, трудоустройство выпускников и начало их профессиональной деятельности по полученной специальности. Выбор профессии часто определяет в дальнейшем весь жизненный путь человека. Во время учёбы в колледже, или после окончания, каждый студент сталкивается с проблемой поиска работы. Правильный выбор профессии позволит выпускникам полностью реализовать свой потенциал, избежать разочарования и неуверенности в завтрашнем дне. Поэтому очень важно сделать правильный выбор профессии.

На данный момент в АО «ТЕВИС» имеются вакансии, на которые мы готовы рассматривать студентов и выпускников учебных заведений по специальности:

- слесарь аварийно-восстановительных работ;
- слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей;
- слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- электромонтер оперативно-выездной бригады;
- электромонтер по ремонту и монтажу кабельных линий;
- наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики;
- токарь;
- электрогазосварщик;
- машинист крана автомобильного;
- инженер водоснабжения и водоотведения;
- инженер-строитель.

История нашего акционерного общества «ТЕВИС» (далее АО «ТЕВИС») ведет отсчет с 1971 года. В настоящее время АО «ТЕВИС» входит в число крупнейших компаний города Тольятти, оказывающих услуги по обеспечению тепловой энергией, горячей и холодной водой и по отводу стоков потребителей на территории Автозаводского района. Трудовой коллектив АО «ТЕВИС» насчитывает 1000 человек. АО «ТЕВИС» – одна из наиболее быстро развивающихся энергоснабжающих компаний города Тольятти, обладающая

имиджем надежного партнера не только в рамках города присутствия, но и среди предприятий таких крупных городов, как Москва, Санкт-Петербург, Пермь, Пенза, Самара и другие.

Новые вакансии в Обществе появляются каждый день, а вместе с ними открываются и новые возможности. Если работа будет приносить радость и удовлетворение, то все остальные сферы жизни тоже наполняться ими.

Практика студентов в АО «ТЕВИС» может стать хорошим ускорителем и открыть двери в более привлекательные проекты, поэтому мы готовы заключать договоры с образовательными организациями высшего или среднего профессионального образования о прохождении студентами производственной практики, в том числе преддипломной. Во исполнение условий, определенных сторонами в таком договоре, со своей стороны мы обязуемся создать студентам все необходимые условия для прохождения практики, а также обеспечить им для этого соответствующие места.

Подводя итоги вышесказанного, если у Вас и у Ваших выпускников и студентов есть желание пройти практику и устроиться на работу в АО «ТЕВИС», добро пожаловать у нам на предприятие. Ждем Вас по адресу: г. Тольятти, ул. Коммунальная, д. 29, телефон кадровой службы 8(8482) 67-57-20.

С уважением,
Технический директор



А.В. Жандин